

合法的爱好了你心中的偶像

Don Johnson

illbehonest.com/chinese

你们中间有人听过这个故事，鲍勃想我能再次分享。我希望我能为了神的荣耀来分享这个故事。几年前，在我还是一个年轻的传道人时，我的生命中还有一个爱好，就是收集古董。那是一个爱好。实际上，在刚开始时，这是一个纯洁的爱好。在我还是一个小男孩时，我就有这种兴趣了。（特别是）印第安人的文物。我开始搜聚并收集这些玩意。

当然，哪怕是在我刚开始传道时，我过的的是一个基督徒的生活，我在寻求主，却不知道圣经，那时我不知道撒旦做事十分微妙、狡猾。他若不能用明显的罪恶让你跌到，来分散你的注意，使你转向，他会用某些很好的事情来这么做，或用某些合法的事，这就是为什么我们有哥林多前书12:13这节经文，它说，“凡事我都可行。但不都有益处。凡事我都可行，但无论那一件，我总不受他的辖制。”这是当你开始受某件事物的辖制时.....让我告诉你，当我开始收集这些文物时，慢慢地，它们开始成为了我生命中的偶像。我开始太看重它们了。它们不仅开始占用我太多的时间，也开始占用我太多的思绪，因为我的思虑该如何掌控我的时间？赞美神！把精力放在神的身上！用我的精力来寻求主！这个合法的爱好开始使我转向，把我拉走了。不是说你不能有一个钓鱼或打高尔夫球，或任何可以主次颠倒的爱好，但是由于我们的这种本性，哪怕是合法的事物也能轻易溜进来，抓住我们的心。这是在我生命中开始发生的事。

我的收藏越来越多。把这些玩意摆满我的墙，让我感到很骄傲。我记得有一天我在往上看，欣赏并崇拜我的古董。并不是跪在它们面前，真正地崇拜。再次强调，这件事溜进来时很微妙，它使我分心，使我转向，（成为了）一个合法的累赘。那时，这抓住了我的心。我记得在我往上看一个箭头的框架时，主有对我说话。我记得那个框架，我记得框架上的那个箭头，当神的声音对我说，“唐，你要舍弃它”时，我不想认为那是主的声音，因为你怎么能舍弃它？没有主，你怎能变好或做任何事？除非主来帮助你，为你成全此事。

我记得主说：你要舍弃它。我说.....你知道你试图去说，这是主吗？你怎么知道这是否是主？这是主，还是我的良心试图说一些我真的不愿意去听的话？这到底是什么？这是出于主吗？这是现实吗？

在那之后，大概有两个星期，有一个人给我打电话说，“我听说你收集了一套很好的古董，我正在建一个博物馆。”他是一个很富裕的人。他说，“我想过来看看你的古董。”我有一套非常好的收藏。我说，“没问题，过来吧。”他来了，看来这套收藏，就说，“这些你想卖多少钱？”我说，“我不想卖。”他说，“我愿意出这么多美金来买。”我说，“哇塞！”“嗯.....不，我不想卖。”他说，“好，这是我的电话号码。”他说，“你想想这件事，我明天会给你打电话。”我告诉了我的妻子，我说，“梅，卡斯特·霍奇斯先生说要买我们的古董，我忘了是多少钱。”我说，“我们做好这个交易，就能重新给房子刷漆，但我不想卖。”

但他第二天给我来了电话。你知道的，我的心很纠结。这十分微妙。你怎能做一个基督徒，又去教会，又读你的圣经，还在讲道，你却还会分心，与此生的事纠缠不清？你们有些人今天早上还处

在这种境况下。外表上你很忠心，但你却被某事所束缚。愿神禁止！也许你会松手。我不知道它是什么，但你若有被某事所束缚，你知道的。好，他第二天回了我的电话，说，“唐，你决定了吗？”我说，“霍奇斯先生，我感谢你的兴趣，但是，我的妻子和我谈过了，我真的不愿意卖，我没有想去卖它们，我一生都在收集这些玩意。但你现在若愿意加价，你若愿意多出五千或七千美金，”因为我稍微看了一下这些玩意，算了价，心想，他出的钱若超出了古董的价值，我能不卖吗？我说，“你若给我.....”我想让他放弃，我就出了一个他会拒绝的价格。我出了一个更高的价格。

看哪，这很奇妙，神以他无限的美好，一只手来管教你，另一只手来帮助你。神难道不聪明吗？他给我回了电话，我告诉他我要加价，他说，“你愿意让我再过来看看吗？”我说，“嗯。”我说，“没问题，过来吧。”他带了一个鉴定家过来，他们过来看了我的古董收藏，他说“你想怎么拿钱？”我的心。（崩溃的感觉）我说，“我不在乎，无所谓。”他开始把这些玩意从墙上拿下来，把它们放进箱子里。它们像是我的孩子。它们要走了。我开始很伤心。悲痛不已。我要去我的小舅子亨利那里，他现在得了骨癌，希望你能为他祷告。在那人拿走我所有的古董后，我到了我小舅子那里。我要去那里，因为他和我一起打猎。我们一起挖了很多印第安人的洞穴。他有一套很好的收藏。你知道的，我要到他那里拿一些古董来才能解决问题。真是如此！当时就有这么糟糕。

所以我拿了一些来让我欣赏，好让我不至于一无所有，我当时在那里闷闷不乐，那是在冬天的二月份。那是在八十年代的时候，梅（他妻子的名字）.....我很低落，我很灰心，问题是：我知道主在对付我。我的妻子责备了我，她说，“唐，若我们小孩中的一个死了，你也不会这么伤心。”我真的为卖了我的古董收藏这件事而伤心。但主对我说，你要舍弃它。

我有。到了星期天，那时我是一个教会的牧师，每周都要讲道，在这件事上，我完全没有与神同心，我的灵魂感到十分悲伤，我被粉碎了，我无法准备任何讲道。我无法写出一篇讲道。我无法祷告。我无法睡觉。我感到很不舒服。我感到不舒服的原因是因为我知道这一切.....我对这些事物有过度的感情是错的。我厌倦了我的属灵状态。我为卖掉了自己的古董感到很不舒服。我很不舒服，因为我.....什么？钱在那时又能怎样？但问题在此。我几乎无法吃饭。无法喝水。无法准备一篇讲道。朋友门，我很低落，我的心被粉碎了。我被击败了。

我们那时有一群人从路易斯安那州的宾利回来。我那一周没有去，神对我有其他安排。但在他们回来时，他们简直充满了喜乐，而我在这里悲伤得不能再悲伤了，我的心被粉碎了。这些人从路易斯安那州的宾利回来，他们在赞美神，十分喜乐、幸福。我却被击败了。看到你身边的人充满了主里的喜乐，你却被击败了，这并不爽。你会很低落。我当时就是那样，我很低落。

那时很冷，早上我去教会开暖气。我穿了一件陆军外套，蓝色牛仔裤。我很灰心，很低落，很不舒服。我走进教会，开了暖气，我绝不会忘记.....神给了我恩典，让我跪在他的面前。我跪在教会的前面，我说，“神啊！”神赐予了我一颗悔改的心。神赐予了我力量，让我承认这个爱好是我的偶像。我向神认罪，我求他赦免我。我真的是从内心最深处悔改了这个罪，求主的赦免。我告诉你，那个负担，那忧伤，那苦恼，那个捆绑就像云一样从身上飘走了。就飘走了。在心灵中，我得到了自由。

我是在用心灵和诚实拜神。人们，我今天要告诉你，我真的不知道保罗所看见的或所听见的是什么，他无法说什么是不能做的事，但让我告诉你，在一瞬间，神在我的灵中向我显明了未来世界的事，天堂的事，生与死，天堂与地狱的真实，和一切敬虔的事。我无法领悟神所倾入到我灵魂中的一切事！从那时起，我完全变了一个人！我得到了自由。我看到了生命的短暂。我看见了，“不要

为自己积攒财宝在地上。”（太6:19）我看到了生命唯一的目的。

那个早上，我没有一篇讲道，但我有一个见证。那个早上，我开始在礼拜中分享神在我灵魂中所做的工，把我从一个合法的爱好中释放出来。没有人料到这是我心中的偶像，而且我是一个被击败的基督徒。那个早上神动了工！到处有人站起来说，“我的生命中有这个偶像，我知道这是错的。”我曾陷入了这个特别的罪，我试图掩盖它。神如此祝福了那个早上，真的很奇妙！那天有何等心灵的苏醒，属灵的事物都变得如此真实。赞美主！这就是证据！我自己绝对做不到，但耶和华神大能拯救！耶和华是王。他是你的神吗？他有做你的主吗？